
 

 

ΕΡΕΥΝΑ ΑΞΙΟΛΟΓΗΣΗΣ ΕΚΘΕΤΩΝ 

Προφίλ Έρευνας: Η έρευνα διεξήχθη την Κυριακή 22 Μαΐου 

από 3μμ έως 5μμ. Στην έρευνα συμμετείχαν 35 εκθέτες. 

 

1. Συνολική Διοργάνωση 

 

 

 

2. Συμμετοχή Κοινού 
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Πολύ ικανοποιημένος/η Μάλλον ικανοποιημένος/η

Μη Ικανοποιημένος
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Μη Ικανοποιημένος



3. Τοποθεσία/Χώρος 

 

 

4. Συνεδριακό Πρόγραμμα 

 

 

5. Ποια η πιθανότητα συμμετοχής σας στην επόμενη Διημερίδα; 
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Πιθανό  να συμμετάσχω Πιθανό να μη συμμετάσχω


